UKURAN PANJANG

Rajah menunjukkan peta jalan bagi 4 bandar, M, N, Q dan P.

35 km
0 P

Jarak dari O ke P sama dengan jarak dari M ke N. Jarak dari N ke
O adalah 8.06 km kurang daripada jarak dari M ke N.

a ) Hitung jarak, dalam km, dari N ke O. ( 1 markah )

JarskMN = [ km

Jarak NO = | km - km
= km

| UKURAN PANJANG |

Rajah menunjukkan peta jalan bagi 4 bandar, J, K, L dan M

40 km M

J K

Jarak dari J ke K sama dengan jarak dari L ke M. Jarak dari K ke
L adalah 6.50 km kurang daripada jarak dari J ke K

a ) Hitung jarak, dalam km, dari K ke L. ( 1 markah )
JaskdK = [ Jkm

JarakKL = | |t | | km
=

b) Hitung jarak, dalam km, dari M ke P,

JarkMN=[ | km
JarakNO= [ | km
Jarak OP= |:| km

i

¢ ) Ahmad memandu dari M terus ke P dan kemudian balik ke N.
Berapakah jumlah jarak, dalam km, yang dilaluinya ?

( 2 markah )

( 2 markah )
Jarak MP = l:\ km
Jarak PO = km
Jarak ON = | km
Jarak keseluruhan = | km
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b) Hitung jarak, dalam km, dari J ke M ( 2 markah )

Jarakd = [ Jkm
Jrakkl= [ | km
kM= | ¥m

i

¢ ) Ahmad memandu dari J terus ke M dan kemudian balik ke K.
Berapakah jumlah jarak, dalam km, yang dilaluinya ?

(2 markah )
Jarak JM = - km
Jarak ML = km
km

Jarak LK =

Jarak keseluruhan = | | km
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UKURAN PANJANG
Rajah menunjukkan peta jalan bagi 4 bandar, A, B, C dan D.

30 km
c D

A B

Jarak dari A ke B sama dengan jarak dari C ke D. Jarak dari B ke
C adalah 5.35 km kurang daripada jarak dari Ake B

a ) Hitung jarak, dalam km, dari B ke C. ( 1 markah )

JarckAB = [ |km

JarakBC = | km - | km
= km
| UKURAN PANJANG |

Rajah menunjukkan peta jalan bagi 4 bandar, W, X, Y dan Z.

Y 48 km Z

w x

Jarak dari W ke X sama dengan jarak dari Y ke Z. Jarak dari X ke
Y adalah 6.5 km kurang daripada jarak dari W ke X.

a ) Hitung jarak, dalam km, dari X ke Y. ( 1 markah )
Jarak WX = l:l km

Jarak XY = | J km - J km
L

b) Hitung jarak, dalam km, dari A ke D. ( 2 markah )

Jarak AB = km

JrakBC = | | km
Jarak CD = |:| km

i

¢ ) Ahmad memandu dari A terus ke D dan kemudian balik ke B.
Berapakah jumlah jarak, dalam km, yang dilaluinya ?

I

(2 markah )
JarakAD = l:l km
Jarak DC = [:] km
Jarak CB = { km
Jarak keseluruhan = km
ooLIVEWORKSHEETS
b) Hitung jarak, dalam km, dari W ke Z. ( 2 markah )
brakwx =[] km
Jarakxy =[] km
Jarak¥Z= [ ] km

i

¢ ) Ahmad memandu dari W terus ke Z dan kemudian balik ke W.
Berapakah jumlah jarak, dalam km, yang dilaluinya ?

(2 markah )
Jarak WZ = I:l km
Jarak ZY = I: km
Jarak YX = I:l km

Jarak keseluruhan = I:l km
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